

报业集团记者路口执勤 遇见老人翻车急伸援手



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 12月14日15时许，在中心城区周口大道与颍河路交叉口附近，一位老人骑着电动三轮车不慎翻车。在该路口执勤的周口报业传媒集团记者朱海龙看到后，第一时间进行救助。

当日15时许，一位老人骑着电动三轮车过周口大道与颍河路交叉路口时，因操作不当导致翻车，车上一位老人头部受伤，流血不止。记者朱海龙见状立即上前，将车上3位老人从车中扶出，并用纸巾帮受伤老人按住伤口。为防止发生次生事故，记者朱东一边提醒过往车辆注意安全，一边拨打120急救电话。120急救车赶到后，朱海龙将老人扶上救护车（如图），并通知受伤老人家属。随后，120急救车将受伤老人送往医院。



志愿者冬日送温暖

12月13日，鹿邑团县委组织20多名志愿者到该县郑家集乡周楼行政村开展“温暖冬天·凝聚青春力量·助力脱贫攻坚”志愿服务活动，为贫困户送过去冬衣物，并给乡亲们免费理发。图为活动现场。

晚报记者 马治卫 通讯员 洪涛 雨珊 摄

市民参与游泳馆集赞活动无法兑奖

商家：把9张图片都转发到微信朋友圈集赞才能兑奖

□晚报记者 朱东一

本报讯 在微信朋友圈集赞兑换礼品，是现在商家常用的宣传和营销手段。近日，市民胡先生参与了熙龙游泳健身会所发起的“转发点赞有礼”活动。12月11日，胡先生完成活动要求前去兑换礼品时，被告知他转发的微信朋友圈信息“不标准”，无法兑奖。对此，万达熙龙湾熙龙游泳健身会所一位工作人员称，他们发起的活动有9张图片，参与活动的市民可能曲解了活动要求，有的转发时只发一张图。胡先生可把9张图片在微信朋友圈重发一次，重新获得60个赞就可兑换礼品。

12月12日上午，市民胡先生拨打本报新闻热线电话，称熙龙游泳健身会所存在欺骗消费者的行为。胡先生讲，他近日在微信朋友圈看到万达熙龙湾熙龙游泳健身会所推出“转发点赞有礼”活动后，他按照活动要求，把信息转发至微信朋友圈。“活动要求，转发者集够60个赞，可到前台领取价值399元的周卡一张。我觉得活动很不错，就把信息转发到微信朋友圈，让朋友帮我点赞。”胡先生说，他转发的这条信息很快得到90多个赞。11日上午，他到熙龙游泳健身会所兑换礼品时，熙龙游泳健身会所工作人员说他转发的微信朋友圈信息“不标准”，无法兑奖。“工作人员说我转发微信朋友圈的只有一张图，需要发9张图才能兑换奖品。活动要求转发图文，并没有说明需要发9张图。我与他们理论，工作人员的态度非常差。”胡先生气愤地说。随后，胡先生找出熙龙游泳健身会所“转发点赞有礼”的活动要求，上面写着“熙龙游泳健身会所转发点赞有礼，转发图文，集赞可抵现……转发者集



参加活动的手机截屏

赞60可到前台领取价值399元周卡一张，另送价值400元高级私人教练一对一私教课两节(游泳健身都可以)。

12月13日上午，熙龙游泳健身会所一位赵姓工作人员说：“胡先生的情况我们知道，他来这里，我们给他解释转发时发9张图才能兑奖，如果他再次转发9张图，我们的员工也会帮他点赞。”



上门办理残疾证

12月12日，鹿邑残联工作人员来到该县穆店乡刘百屯村，为建档立卡贫困残疾人办理残疾证。截至目前，该县已为1097位建档立卡贫困残疾人办理了残疾证。图为办理残疾证现场。

晚报记者 马治卫 通讯员 洪涛 鹿敏 摄